

## 11月17日-11月23日HOT一周排行榜

## 一周热点

- ①爸爸去哪儿
- ②郭德纲疑讽刺故人
- ③咱们结婚吧
- ④电影控制
- ⑤崔永元炮轰限车治霾
- ⑥杜海涛跪拜偶像权志龙
- ⑦刘璇下月大婚
- ⑧邓文迪离婚
- ⑨胖模走红
- ⑩煤矿文工团

## 一周人物

- ①张亮
- ②王大治
- ③董洁
- ④高圆圆
- ⑤黄海波
- ⑥柳岩
- ⑦周杰伦
- ⑧郭晶晶儿子
- ⑨的哥车神
- ⑩吴彦祖

## 一周电影

- ①地心引力
- ②饥饿游戏2:星火燎原
- ③再见,我的新郎
- ④囚徒
- ⑤编舟记
- ⑥湖畔的陌生人
- ⑦林来疯
- ⑧赤裸而来
- ⑨蜡笔小新:超级美味B级美食大逃亡
- ⑩黑帮家族

## 一周音乐

- ①渺小
- ②时间的歌
- ③Mayday×五月天 the Best of 1999-2013
- ④莫后年代
- ⑤谈钞票伤感情 谈感情又伤钞票又伤感情
- ⑥狮子吼(沉默是金黑狮版)
- ⑦私房歌
- ⑧记得,是最好的遗忘
- ⑨启示录
- ⑩碎音杂记

## 一周图书

- ①逃离
- ②等风来
- ③黄朴民解读道德经
- ④温家宝谈教育
- ⑤从你的全世界路过
- ⑥只有医生知道
- ⑦天才在左疯子在右
- ⑧青年们读马克思吧
- ⑨妈妈课
- ⑩追风筝的人

## 榜说 《地心引力》:用极致技术展现人类困境

□朱白

美国导演阿方索·卡隆算是近来口碑最佳的商业片导演之一了,跟他的前辈一样,当需要商业英雄式的作品出现时,在这个时代必须还要依托一点科幻题材,才能得到最大量受众的欢心。《地心引力》成为话题之作和可以预见的年度票房大片,不仅展露出大有并肩《阿凡达》《少年派奇幻漂流》等片之势,其自身诸如视觉特效、奇幻场景、主观镜头逼使每个观众进入角色的处境中等,也使本片有了被议论和拆解的可能。

《地心引力》讲述了一个发生在外太空的故事,动用了奇幻的视觉特效,展示了人类的自身所遭遇的困境和不解,这是一个需要用所谓故事之外的触觉感受的电影,即依靠视觉本身的力量,去感受银幕里主人公的诸多死里逃生,以及一次次生命的升华。

至于说故事是《地心引力》这部电影的短板或者弱项,这其实也只能是没能进入电影本身意境的人得出的结论。并非故事在这里不重要,而是它不能喧宾夺主地占领观众视觉享受,简单的单线条,不是弱不禁风的意思,对叙事没有展开正是出于保

护观众对情境的进入感和依赖感。用一个简单的情节,进而展现视觉的一种极限,这当然是好莱坞导演的诉求,也正是这种发掘电影极致可能性的做法,在商业上才以黑马杀出重围(全球票房已近六亿美元)。

在生活中,有一种死也不是那么容易的时刻,比如亲人正在领受磨难,帮不上忙。在失重的太空中失控,瑞恩·斯通博士大口呼吸,她知道事情最糟糕的结局无非是一死,但某些时刻,她并不能选择自己的死来解脱困境。不仅仅是无助感,还有在浩瀚的宇宙中,企图征服它的虚妄的人类,不但渺小和无为,也显

得极端的微不足道。瑞恩·斯通数次绝望,也无限地期待过奇迹,她有理由对生活失去所谓的信心,因为她那个四岁的孩子以“最愚蠢的方式”死了,她早就心如死灰,但生命的的意义并非在于你可以选择以什么方式、在什么时候结束它,更在于你在这个过程中体味到除了做人之外再也体味不到情感、心理和阵痛。

而《地心引力》经常采用的视角转换,更是有助于每一个观众感知宇航员的困境,透过模糊的透明头罩,看到浩瀚壮丽无比的太空同时,也看到灾难和非生非死的困境,被工作、被任务、被工资、被情欲、被贪

恋、被奢侈品、被房贷、被不公的事端等,折磨成一个孤独而又煎熬的灵魂,这难道不正是我们每个人可能遭遇过的现代生活吗?

我以为阿方索·卡隆最好的展示寓意表达,不是孤独之境(大段的太空逆境中独处)、浴火重生涅槃(佛像,以及“神舟”飞船周身是火地穿过大气层)、政治诉求(中美俄的合作和竞争),而是他对人类自身困境的绝妙展示,他用一个通常小说家或者文科生想不到的场景,将现代生活中的种种可能遇到的同程度绝望,用超级的技术和手段极致地将之表达了出来。



恒大土豪太太团,左起依次是王晨、王乔治、邵娜、陈燕斐、赵盈

# 恒大土豪太太团

恒大客场出战首尔FC的比赛,太太团5名美女组团前往助威,尽管她们此行有意选择运动休闲服装,不经意显露的昂贵饰品和包包却深深卖出了土豪夫人的奢华品位。孙翔和郜林爱妻都佩戴Van Cleef&Arpels圣诞红玉髓镶钻四叶草项链,这条小小的项链价值在18000元至24000元之间。冯潇霆爱妻手挎价值十几万的爱马仕birkin名包,腕配一个价值不菲的名贵玉镯。郑智的妻子邵娜则斜挎爱马仕kelly包,左手无名指和右手中指上的两枚价值六位数以上的钻戒也格外显眼……有趣的是,恒大太太团的年龄平均不超过30岁,甚至有不少90后,她们青春的面孔与身上的奢华装备,形成了有趣的对比。有羡慕嫉妒恨的网友就将恒大太太团封为“最土豪太太团”。

南都娱乐周刊

## 球员郜林(身价:65万英镑)

太太王晨 风格:90后潮女  
最爱装备:MCM双肩包  
估价:6千

这一对被媒体称为中国的贝克汉姆和维多利亚。身高1.73米的王晨,曾参选亚洲小姐并杀入十强,当过一段时间的模特,后转行成为一名足球记者遇上郜林。之后的爱情故事便顺理成章……恋爱期间的郜林,也是十足土豪做派,曾大手笔送给女友一辆黑色保时捷,求婚时更租下深圳地标京基大厦400多米高的LED字幕做背景,保守估计1分钟要花费10万元。

齐刘海、彩绘指甲,无论是从相貌还是发型,王晨都全面向台湾天后蔡依林看齐。目前曝光的照片看,同款不同色的MCM双肩包她就有两个,她甚至还给郜林也配了一个凑成“夫妻包”。上次陪同丈夫出战韩国,她也豪迈地扫货Chanel,媒体拍到郜林返国时,艰难地推着手推车,上面满满的Chanel、Duty free购物袋都是妻子的战利品。不过可能因为年纪较轻,王晨还没迷上爱马仕这类的“一个就破产”的深度奢侈品牌,也算为郜林省下不少预算了。

球员张琳芃(身价:65万英镑)  
太太王乔治 风格:亲切邻家女孩  
最爱装备:MCM铆钉包  
估价:6千以上

张琳芃和妻子认识,走的是传统的相亲渠道。两人年龄都不大,但早在2011年,就去民政局领了

证。谈到妻子,张琳芃每次都眼含爱意,作为文身达人,他甚至霸气地将妻子的名字文到了胳膊上。职业是幼儿园老师的王乔治,平日里打扮十分低调。在恒大太太团韩国机场SHOW上,她的所有装备不过是运动套装加上一个MCM的铆钉背包,相比其他奢华打扮的太太,显得十分低调。难得几张私照,打扮都十分邻家风,大嘴猴天鹅绒套装搭配GUCCI包包,就是城市女孩都会有的打扮。

球员孙祥(身价:27万英镑)  
太太陈燕斐 风格:甜美千金  
最爱装备:Chanel 2.55  
估价:3万以上

据说,长相甜美的陈燕斐其实是上海某知名连锁酒店老板的女儿,她和孙祥大婚当天,脖子上满钻的项链闪闪发亮,婚宴门口停满了劳斯莱斯、兰博基尼……恒大太太团韩国机场SHOW上,她的装备也是最豪华的, Van Cleef & Arpels圣诞红玉髓镶钻四叶草项链,爱马仕的皮手镯、爱马仕的kelly bag,件件价值不菲,但她却低调地将这些奢华的配件搭配一身黑衣上,个中原因是她现在是个甜蜜的孕妇,要遮掩身材……家境殷实的陈燕斐,光爱马仕就有好几个不同色的。

球员冯潇霆(身价:45万英镑)  
太太赵盈 风格:标准白肤美  
最爱装备:爱马仕包包  
估价:10万以上

毕业于四川大学新闻系的赵

## 等待被扑倒! 恒大黄金单身汉起底

### 李帅(身价:7.5万欧元)

在曾诚转入恒大之前,现年31岁的李帅一直是队里的绝对主力。如果有倾心于“大叔”熟男款的,李帅应该是不错的选择。

### 金英权(身价:110万欧元)

来自韩国的金英权当之无愧

地成为现在恒大最抢手的黄金单身汉,典型的韩国帅哥,184cm的身高,标准的模特身材,喜欢自拍,喜欢唱K。

### 郑龙(身价:52.5万欧元)

在郑龙合同期年底到期后,恒大将有望以超过两千万元的价格正式签下这位国脚。身高超185cm的郑

龙身材魁梧长相端正,也是名副其实的高富帅。

### 赵旭日(身价:50万欧元)

185cm的身高,身体强壮,力量和肌肉类型接近欧洲球员,在中场的防守比较出色,28岁的年纪也正处于黄金期,前途和表现自然值得期待。